
 

 

 

 
             

令和３年７月に実施した「前期生徒・保護者アンケート」の結果と今後の対応について

お知らせします。本校生徒や保護者の意見を集約することにより、様々な立場の方々に関
心をもっていただき、学校・家庭・地域が一体となって、子供たちを育てていきたいと考
えています。 
なお、本アンケートは、後期にも実施します。本校の教育活動の改善や向
上のための大切な資料の一つとして、一人一人に応じた指導や学習状況の改
善のために役立てていきます。 

 

■〈生徒〉アンケート評価結果（概要） 
 令和２年度後期アンケートの肯定評価と比較しています。（２％以上） 

○特に向上が見られた項目 ▼特に課題が見られた項目 

○主体的な学習態度 75.8％（＋5.7％） ▼積極的な自分の考え 64.5％（-5.3％）  

○地域活動への参加 79.6％（＋5.8％） ▼英会話の力     78.0％（-5.6％） 

○地域への関心   72.0％（＋7.3％） ▼コンピュータの利用 88.2％（-4.0％） 

○将来の夢     73.1％（＋3.1％）  
 
・「進んで先生に質問したり自分で調べたりして学習している」といった主体的な学習態

度が大きく向上しました。一方で、「コンピュータなどを使って、自分の考えをまとめ

たり分かりやすく相手に伝えたりすることができる。」については一人一台端末が整備

され、使用回数は大きく増加しているはずですが、情報教育を一層充実させます。 

・「積極的に自分の考えを伝えている」「英会話」は、生徒だけでなく保護者の評価でも

低下しています。新型コロナウイルス感染症への対応のため、話合い活動は少なくな

り、マスクを着用していて表情や声も分かりづらい影響があると考えられます。 
 

■〈保護者〉アンケート評価結果（概要） 
 ※令和２年度後期アンケートの肯定評価と比較しています。（２％以上） 

○特に向上が見られた項目 ▼特に課題が見られた項目 

○目指す生徒像   97.9％（＋3.4％） ▼積極的な自分の考え 63.9％（-2.0％）  

○あいさつ     94.8％（＋4.6％） ▼英会話の力     42.8％（-7.7％） 

○規則正しい生活  80.4％（＋4.4％） ▼子供への指導    87.1％（-4.6％） 

○学習内容の理解  72.2％（＋4.4％）  

○地域への関心   54.6％（＋2.7％）  
 
・「目指す生徒像」「進んであいさつ」「規則正しい生活」「学習内容の理解」などで評

価が向上しました。基本的な生活習慣は、本校の生徒の落ち着いた学校生活に表れてい

ると感じられます。「地域への関心」は、地域での活動がなかなかできない中でも、生

徒・保護者共に向上しており、郷土に対する思いが感じられました。 

・「教師は子供のことを理解して指導にあたっている」の評価に課題が見

られたので、子供の気持ちに寄り添った指導や支援を研修し、これまで

以上に心掛けていきます。 

 
 

令和３年 10月 14日 

◇学府教育目標  
「瞳を輝かせ、居がい・ 
生きがいを感じる児童生徒」 



■〈生徒〉アンケート意見結果（概要） 
 ※複数の意見が出されている主な意見や要望を掲載しています。 

 ※生徒会活動に対する要望は、生徒会に直接伝えます。 

  あいさつやマナーの向上、他学年との交流、意見箱の設置等の意見がありました 

生徒の意見や要望 学校の見解 
○外や体育館に給水器を設置 

してほしい。 

◇新型コロナウイルス感染症の問題もあり、

新規の設置は、今年度は難しいです。来年

度以降の状況を見て、判断します。 

○音楽室や美術室、技術室 

 にエアコンを。 

○体育館に扇風機を。 

◇今年度中に、音楽室と西理科室にエアコン

を設置予定です。体育館には業務用扇風機

が７台、冷風機も１台あります。 
 
■〈保護者〉アンケート意見結果（概要） 
 ※複数の意見が出されている主な意見や要望を掲載しています。 

 ※個人的な内容は、個別に校内で検討したり対応したりしていきます。 

保護者の意見や要望 学校の見解 
○雨天時の制服の持参は 

必要ですか。 

 

◇御意見を基に検討し、晴天時は今までどお

り制服で登下校しますが、雨天時に校内服

で登校する場合は、儀式などの制服が必要

な行事や活動がない限り、持参しなくても

よいことにします。 

○トイレに専用のスリッパを 

置いてほしい。 

◇トイレのスリッパを履くことに抵抗があ

り、上靴のままスリッパを履く、上靴のま

ま入るといった指導上の問題が過去にあっ

たそうです。どのような対応が適切かを、

様々な考え方から検討していきます。 
 
・前期の生徒・保護者アンケートの結果を踏まえ、本校では様々な課題について、各分掌
でよく分析や検討をして、本校の教育活動の改善や向上に積極的に取り組みます。 
・個別の御意見の中には、生徒の健やかな成長にふさわしくない教師の言動に対する御意
見もありました。子供たちや保護者の皆様の願いや思いに寄り添い、生徒一人一人の話
をよく聞き、そのよさを認めたり、保護者の皆様とコミュニケーションの機会を可能な
形で設定したりすることを心掛けます。今後も、御家庭で何かお気付きのことや御心配
なことがありましたら、学校まで御連絡ください。よろしくお願いいたします。 

 

【２年ぶりの学府あいさつの日を行いました。】 
昨年度は、新型コロナウイルス感染症の流行に伴い、一度も実施できませんでした。今
年度も 1学期に予定していた第 1回は中止になってしまいましたが、緊急事態宣言が解除

になり、第 2回学府あいさつの日を実施できました。 

今朝は中学 2年生が担当でした。母校の小学校に早朝から有志で集まり、小学生に朝の
挨拶をしました。素晴らしい挨拶をした児童や生徒たちの顔も輝いていました。爽やかな
秋晴れの朝が一層美しく感じられました。 

 

 

 

 

 

 

 

【大藤小での挨拶の様子】  【向笠小での挨拶の様子】   【岩田小での挨拶の様子】 


